

Студент? Это звучит... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 9 (156), Ноябрь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

«Не расстанусь с Комсомолом, буду вечно молодым!»



29 октября исполнилось 97 лет со дня основания Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи (ВЛКСМ). История комсомольского движения неразрывно связана с историей нашей страны. Неоценима роль комсомольцев во Всесоюзных стройках, освоении целинных земель и, конечно же, освобождении нашей страны от немецко-фашистских захватчиков.

По традиции в 16.00 в Сквере комсомольской славы состоялся митинг «Встреча поколений», посвященный памятной дате. В мероприятии приняли участие руководители комсомольских

организаций различных лет, члены политических партий, представители молодежи и школьники города. Всех собравшихся в сквере поздравили с этой памятной датой первый заместитель Главы Администрации г. Рубцовска Д.З. Фельдман и Глава г. Рубцовска А.Д. Дьяконенко.

Кроме того, перед собравшимися выступил директор фирмы «Выбор» и депутат Рубцовского городского совета депутатов А.Д. Гуньков и другие активисты комсомольского движения прошлых лет.

В подтверждение того, что идеи комсомола живы, а современная молодежь, как и прежние комсомольцы, является наиболее активной и прогрессивной частью нашего общества, перед собравшимися выступили актеры молодежного театра «Экспресс» и бойцы студенческих отрядов Рубцовского индустриального института и волонтерского отряда «Факел» Рубцовского медицинского колледжа.

С сединой в висках и нестареющими сердцами вечно юные комсомольцы встретили очередной день рождения комсомола. Поздравляем всех тех, кто навсегда стал частью светлой истории комсомола и нашего города!



Фестиваль науки-2015



24 октября в стенах Рубцовского индустриального института уже в третий раз состоялся Фестиваль науки. Фестиваль собрал

всех тех, в ком живет жажда познаний и стремление к новым открытиям. Основная идея проводимых по всей стране подобных мероприятий – привлечение внимания к необходимой для развития общества работе ученых и исследователей. Фестивали науки объединяют ученых, студентов, учителей, школьников и их родителей – всех, кому небезразличен прогресс и развитие современного общества, поскольку основная цель фестивалей науки – это популяризация научных результатов и достижений, открытый диалог науки и общества.



Нынешний фестиваль собрал в стенах РИИ более 300 гостей – педагогов, школьников и их родителей. Старт мероприятиям Фестиваля положило торжественное открытие в актовом зале института. Собравшихся поприветствовал заместитель директора по социальному развитию и науке Рубцовского индустриального института кандидат технических наук Александр Алексеевич Апполонов. О правилах и условиях приема в институт нынешним одиннадцатиклассникам рассказал заместитель ответственного секретаря приемной комиссии Алексей Витальевич Сорокин.

После торжественного открытия гостей Фестиваля ждали 18 площадок, размещенные в аудиториях и лабораториях института. На площадке кафедры «Прикладная математика» гостям фестиваля были продемонстрированы работы студентов, выполненные в рамках учебной и внеучебной работы по дисциплинам, связанным разработкой программного обеспечения. Действие эксплуатационных и сейсмических нагрузок на здания и конструкции, а также испытание прочности строительных материалов наглядно продемонстрировали преподаватели кафедры «Строительство». Кроме того, гостям были продемонстрированы достижения кафедр

ры «Наземные транспортные системы» в области механизации и производственных процессов в области лесной промышленности и сельского хозяйства, разработки малогабаритного транспортного средства для перемещения вне дорог общего пользования. В спортивном зале института в наглядной и занимательной форме гостям было продемонстрировано, как наука и изобретательство могут способствовать совершенствованию тренировочного процесса спортсменов.

Занимательные лекции об этапах эволюции звезд, электробезопасности и новых электротехнологиях, роли науки в развитии пищевых производств и физике в быту заинтересовали даже самых юных посетителей мероприятий фестиваля.



Помимо прочего, гостям было предложено посетить и тематические площадки фестиваля наук, среди которых викторины по иностранному языку и экономике, открытое заседание политклуба, а также площадка «Математические фокусы», демонстрирующая способы применения математической логики для решения головоломок с числами.

Хочется верить, что проведение подобных мероприятий в нашем городе станет ежегодной доброй традицией, объединяющей науку и современное общество. Знакомство с современными научными разработками и исследованиями позволяет пробудить интерес школьников, постигающих азы различных наук, к научно-исследовательской работе и может стать для кого-то первым шагом в большую науку.



«Процветай, СО «Алтай»!



В ДК г. Барнаула 30 октября 2015 года состоялся краевой Слет студенческих отрядов, посвященный закрытию третьего трудового семестра студенческих отрядов Алтайского края.

В мероприятии приняли участие более 800 человек: представители Администрации города Барнаула, Барнаульской Городской Думы, Комитета по делам молодежи города Барнаула, управления по молодежной политике, общественные деятели, бойцы студенческих отрядов, ветераны движения студенческих отрядов. В концертной программе были представлены номера студенческих отрядов, которые в течение всего года становились призерами в различных мероприятиях Краевого студенческого отряда «Алтай».

На празднике поучаствовало присутствовать делегации студенческих отрядов от Рубцовского индустриального института. Ребята были рады увидеть на мероприятии друзей, со всего Алтайского края, что подтверждает единство стройотрядовского братства. Лучшие бойцы г. Рубцовска по итогам 2015 года – Кравченко Алёна (СПО «Авантаж»), Камышева Елена (СПО Авантаж), Мурумбаев Амир (ССО «Рубин») и Велегура Валерий (ССО «Рубин») были удостоены чести получить благодарствен-

ные письма за весомый вклад в развитие студенческих отрядов Алтайского края.

На церемонии закрытия летнего трудового семестра со словами благодарности к бойцам обратился Михаил Сергеевич Киселев, руководитель Центрального штаба МОО «Российские Студенческие отряды», который так же наградил командира ССО «Рубин» - Саната Садыкова почётным знаком РСО «за активную работу в студенческих отрядах».

Неожиданным, но очень приятным моментом для делегации Рубцовских бойцов, стало награждение Штаба трудовых дел Рубцовского индустриального института дипломом «за значительный вклад в развитие студенческих отрядов Алтайского края и высокий уровень организации работы штаба трудовых дел в 2015 году». Эта почётная награда - заслуга всех бойцов студенческих отрядов РИИ, которые не стоят на месте, а стремятся только вперёд и только к победам!

Итоги подведены, награды нашли своих героев, объявлены лучшие отряды, а это значит, что впереди у студенческих отрядов Алтайского края новые непокоренные вершины!



Закрытие третьего трудового семестра студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска



22 октября ДК «Алтайсельмаш» вновь распахнул свои двери для самых трудолюбивых студентов. Закрытие третьего трудового семестра – вот что стало поводом для грандиозного праздника для всех бойцов

студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска!

На празднике присутствовали бойцы из Рубцовского педагогического и медицинского колледжей, студенты АлтГУ, и конечно, бойцы студенческих отрядов нашего вуза!

В ходе мероприятия были подведены итоги третьего трудового семестра, награждены лучшие бойцы. На мероприятии присутствовала комиссар краевого отряда «Алтай» - Марина Евгеньевна Панамаренко, которая поблагодарила наиболее отличившихся бойцов в этом трудовом и подарила ребятам памятные подарки.

Гостями праздника стали заместитель начальника «Управления культуры, спорта и молодёжной политики» г. Рубцовска - Наталья Александровна Краснова, методист



комитета по культуре администрации Рубцовского района – Власова Анна Александровна, заместитель директора по общим вопросам КГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Рубцовска» Кудина Ольга Николаевна, директор краевого штаба «ЭКА» Купин Владимир, которые отметили высокую значимость деятельности студенческих отрядов для общества и поблагодарили штаб студенческих отрядов в лице Антюфриевой Алины за плодотворное сотрудничество.

Благодарственные письма лучшим командирам и комиссарам студенческих отрядов РИИ вручил заместитель директора по СРН Апполонов Александр Алексеевич.

Студенческие отряды РИИ ССО «Рубин», ССО «Авангард», СПО «ЮниТьютор», СПО «Авантаж» показали лучшие номера, подготовленные за этот трудовой семестр, показав, что этим летом они не только трудились, но и с пользой провели время в отряде!

Студенчество – лучшее время в жизни, а время, проведенное в студенческом в отряде – это лучшие годы студенчества!

Трудовое лето закончилось, итоги подведены, а мы готовы покорять новые вершины!



Осенний бал в общезнании



Осень - это время, когда кружатся листья. Кружатся и в танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы.

В общезнании РИИ 29 октября состоялся один из традиционных праздников студентов - «Осенний Бал». В конкурсе «Мисс и Мистер Осень» участвовали пары от каждого этажа. Второй этаж представили Ольга Щербина и Сергей Цыганов, третий - Виктория Чуфарова и Дмитрий Торев, четвертый - Мария Аполон и Максим Миронченко.

В первом конкурсном задании парам нужно было показать визитку с участием своего этажа. У второго этажа была визитка на пародию телесериала «Данай поженится». Третий этаж показал сказку, как Дмитрий спас Викторину от злого змея Горыныча. А



четвертый этаж порадовал зрителей зажигательным танцем «КВН».

Затем вторым конкурсным заданием было Дефиле. Каждая пара удивила жюри и зрителей своими красочными осенними костюмами, которые они изготовили своими руками из подручного материала.

А заключительным заданием был творческий номер от каждой пары. Ольга и Сергей исполнили вальс. Виктория и Дмитрий исполнили осеннюю песенку. А Маша и Максим показали шуточную детскую сценку о прогулке на улице.

Членам жюри было нелегко определить победителей. Итоги объявили следующие Мисс и Мистер «Восходящая Звезда» стали пара третьего этажа, Мистер «Экстравагантность» и Мисс «Очарования» - пара второго этажа, а победителями стала пара четвертого этажа.



«Нас утром не разбудишь, нас ночью не найдешь, отряд мы просто СУПЕР, зовёмся МОЛОДЕЖЬ!»



31 октября в МБУ «С/юТорпедо» состоялась спартакиада студенческих и волонтерских отрядов города Рубцовска. Участие в спортивном мероприятии приняли представители лучшей молодежи города.

Организаторами данного праздника стал Штаб студенческих отрядов. Рубцовска и МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной

политики г. Рубцовска». Проведение спартакиады было направлено на привлечение студентов к здоровому образу жизни. Бойцы студенческих отрядов доказали, что в Рубцовске не только творческая, активная и энергичная, но ещё и спортивная молодежь.

Ребята проявили свои спортивные способности в трёх направлениях - футбол, волейбол и перетягивание каната. Боролись за призовые места и просто получали удовольствие от соревнования, как парни, так и девушки.

В результате получились следующие итоги:

Мужские команды:

Футбол:

I - ССО «Рубин» (РИИ АлтГТУ)

II - ССО «Эйбос» (РИ филиал АлтГТУ)

III - ССО «Авангард» (РИИ АлтГТУ)

Волейбол:

I - ССО «Рубин» (РИИ АлтГТУ)

II - ССО «Авангард» (РИИ АлтГТУ)

III - ССО «Эйбос» (РИ филиал АлтГТУ)

Перетягивание каната:

I - ССО «Авангард» (РИИ АлтГТУ)

II - ССО «Рубин» (РИИ АлтГТУ)

III - СПО «Авантаж» (РИИ АлтГТУ)

Женские команды:

Футбол:

I - СПО «ЮниТьютор» (РИИ АлтГТУ)

II - СВО «Даша» (РПК)

III - СВО «Палла» (РПК)

Волейбол:

I - СПО «Факел» (РМК)



II - СПО «Авантаж» (РИИ АлтГТУ)

III - СПО «ЮниТьютор» (РИИ АлтГТУ)

Перетягивание каната:

I - СПО ЮниТьютор (РИИ АлтГТУ)

II - СПО Авантаж (РИИ АлтГТУ)

III - СВО Палла (РПК)

Субботний день получился ярким и насыщенным.

Бойцы отрядов получили шквал позитивных эмоций и заряд неиссякаемой энергии, и поэтому Спартакиада станет одним из любимых традиционных мероприятий, которые проводятся среди студентов в городе Рубцовске.



Объявление

Рубцовский индустриальный институт (филиал) ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

• Старшего преподавателя кафедры «Наземные транспортные системы» - 1 человек на 1 ставку.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность старшего преподавателя:

- высшее профессиональное образование;

- стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

• Доцента кафедры «Техника и технологии машиностроения и пищевых производств» - 1 человек на 0,25 ставки.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность доцента:

- высшее профессиональное образование;

- ученой степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

Заявление и другие необходимые документы принимаются по адресу: ул. Тракторная, д.2/6, ауд.317 корпус «А», тел. 5-98-74.

Срок приема заявления для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава - с 25.11.2015 г. по 27.12.2015 г.

Конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава состоится 28.01.2016 г. по адресу: ул. Тракторная, д.2/6, ауд.433.

Ознакомиться с порядком и условиями конкурса на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава в РИИ АлтГТУ можно в Положении о порядке замещения должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, утвержденном приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 июля 2015 г. № 749 на сайте РИИ АлтГТУ: www.rubinst.ru.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.11. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.11, фактическое 24.11. Дата выхода в свет 25.11

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор» г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор Стародубцева Е.В.